



小记者作文秀

遥控飞机飞得高

一年一度的圣诞节快要到啦,那一天不管是家里,还是商场都会摆放一棵圣诞树,树上挂满了五颜六色的小球和许许多多的小礼物,非常漂亮。

小朋友们都盼望这一天的到来,盼望着那位身穿红色袍子,头戴圣诞帽,脚穿黑色靴子,背着一大袋玩具和糖果,驾着雪橇的圣诞老公公会给自己带来什么礼物?

在我小的时候,每到这个节日,我都会收到小礼物,那时的我以为真有圣诞老人,是他趁我睡着

的时候,偷偷放在我床头的,现在我知道了那是爸爸妈妈假扮圣诞老人给我的礼物。

在我的记忆里,印象最深刻的就是去年圣诞节啦,我收到了一架遥控飞机,它可以飞很高很高,在天空中自由飞翔,爸爸说:“勃汉你要好好学习,掌握更多的知识,那样等你长了就会像它一样,可以飞得很远很高。”

今年的圣诞节我会收到什么礼物呢?我非常期待。 御碑楼小学三年二班 宋勃汉

一盘生日礼,永记好家风

2011年6月3日上午,一家饭店的刘阿姨听说我全家给我过5岁生日,特地给我切了一盘她昨天刚从南方带来的火龙果,我看着我火龙果的颜色好,闻着味香,就激动地边说着谢谢边大口地吃起来,妈妈点菜回来见我吃得这么开心,就笑着问:“宝贝,咱家的家风是什么?”我笑着说:“好吃的先给老人吃。”

妈妈笑着说:“你记得清,说得对,可做得咋样呢?”我忙说:“妈妈,我长这么大还是头一次吃这么好吃的火龙果呢,一时没忍住。”说完,我放下筷,等

爷爷奶奶、姥爷姥姥和爸爸妈妈都到齐后,忙着往他们各自的小盘里都夹了一块,可老人闻着这么香,看着这么好看的火龙果,谁也不肯动筷。

我假装生气地说:“如果你们谁不吃,我就不吃饭了。”老人们听了这才哈哈笑着把各自盘里的火龙果吃了。从此,我牢牢记住妈妈的话,好东西先给老人吃。家里买了或客人们给我送来好吃好喝的,我都要先让老人们尝一尝,然后再吃。

山东省泰山中学小学部四年级五班 张宝仪

妈妈送我存储罐

我今年已10岁了,在每个生日我都会收到许多好玩又精美的礼物。这些礼物有:图画书、笔记本、自行车、电子琴、毛绒玩具等。这些礼物犹如一缕冬日的阳光,温暖了我的心田;这些礼物犹如一杯芬芳的美酒,陶醉了我的生活;这些礼物犹如明亮的星星,激励我不断勇往直前。

今年的春节刚过完我也不例外地收到了一件很特别的生日礼物——存钱罐。说起这个存钱罐可以用“可爱”两个字来形容呢,它是一只小金猪,这只“猪”眼睛平视前方,样子憨厚可爱,像个肥嘟嘟的小

孩儿,全身还有许多金点儿,背上还印着两枚红币。

存钱罐的两边有一个大红字,上面还有长方形的孔,向里看漆黑一片,但摇一摇,里面就会哗啦啦响个不停,那是我平时喂它“吃金币”的结果喔!妈妈之所以送我这个小猪存钱罐,是想让我从小养成勤俭节约的好习惯,因为每年春节我都能收到压岁钱,妈妈想让我自己管控这些“资金”,我得老妈真不愧是名“会计”啊!

我也决心理好自己的“财”,把“财”用在最需要的地方,让它用得其所!

泰安奥林匹克花园学校五年级二班 刘奥媛

学围棋是最好的礼物

为了能锻炼我的自控能力,妈妈给我的礼物是报了一个围棋兴趣班。

如果要是想下好围棋的话,必须得熟悉白棋和黑棋有多少个子,得多少目赢。还得熟悉“金角银边单肚皮”。围棋有九颗星,

三包六十一个目。小朋友你知道,聂卫平和吴清源都是一样的高手,都是从基本开始的,学围棋真得很有趣。

文化路小学 邱文宇

奶酪饼干

马上就要到圣诞节了,我想:今年圣诞爷爷会送给我什么礼物呢?想着想着,我就回忆起了去年的圣诞礼物。事情是这样的:

去年,在平安夜的前一天,我坐在车里想着要什么礼物。我一抬头,看见了弯弯的月亮,犹如一只小船。我就想起了动画片上月亮是奶酪做的,可以吃。我立刻在心里说:我想吃奶酪饼干,不知道圣诞爷爷会不会送给我。

我在床头柜上还放了一瓶酸奶,上床睡觉。差不

多到半夜十二点时,我迷迷糊糊睁开眼睛发现床头柜上的酸奶和贺卡都不见了,一个大纸盒在床头柜上。因为太困了,我又睡着了!

第二天一早,我睁开眼睛,发现床头柜上真的放了一个大纸盒,我兴奋地叫醒爸爸妈妈和姥姥,一起打开大纸盒:有一副手套、彩虹糖、紫色葡萄味水晶棒棒糖、小橘子,还有我盼望已久的奶酪饼干!

旁边还有一封圣诞爷爷给我的信。我走进小卧室,那是我姥姥休息的地

方。你猜怎么着?我的笔筒里竟然有两只自动铅笔!那也是圣诞爷爷送给我的!我在心里默默感谢着圣诞爷爷。

我走进学校,大家都在讨论圣诞礼物的事。我听我同桌说,她只得到了一个洋娃娃,我想:我的圣诞礼物很多呢,哈哈!

去年的圣诞节过得真好!我爱圣诞爷爷!今年的圣诞节,不知道圣诞爷爷要送给我什么礼物呢!盼望着圣诞节快快过来! 奥林匹克花园学校 刘一诺

许个愿梦想成真

每当圣诞节来临,大街小巷都会摆满大大小小的圣诞树,树上挂满了五颜六色的霓虹灯,晚上就会闪闪发光,像一个眨眼睛的小孩在期待圣诞老人送来的礼物,树上还挂满了各种各样的雪花、铃铛等,响着圣诞歌。据说圣诞节老爷爷会在晚上驾着雪鹿车来给小朋友送礼物。我很喜欢圣诞节因为我能够收到圣诞礼物。

2013年的圣诞节,我收到了一件难忘的圣诞礼物。爸爸晚上和我聊天说:“今年你上小学了,成为了一位少先队员,圣诞老爷爷听说你很听话,很懂事,要准备

送给你一份礼物!你赶紧许下圣诞愿望,圣诞老爷爷会实现你的愿望的!”

我说:“我才不相信呢,别再骗我了,世上才没有圣诞老爷爷呢!”爸爸说:“不信吗?那你就等着呗,早上你会收到礼物的,圣诞老人肯定会来的,圣诞老人只会给听话懂事的孩子送礼物的,你赶紧睡觉吧,等你睡着了,圣诞老爷爷才会出现!”我听了很好奇,我转着眼睛,偷偷地在被窝里等,想看看是真的圣诞老人来送礼物吗?可是我还是睡着了!

第二天早上,我睁开眼睛,就发现了我的床头上放

着一个粉色公主的书包,这真是我昨天许下的愿望,我和谁也没有说过啊,难道真的是圣诞老人送我的礼物吗!礼物里面还有一封圣诞老人写给我的一封信,信里的内容就是让我好好努力,好好学习,当一个懂事听话的好孩子,明年还会给我送礼物的。

过了一段时间我才知道,这个礼物是爸爸趁着我睡着了出门给我买的,并装成圣诞老人送我的礼物,给我写信!这个礼物是难忘的一件圣诞礼物,我爱我的爸爸妈妈! 御碑楼小学三年二班 胡珂士熙

让我勇敢的“狗狗”

明天就是圣诞节了,听说在今天晚上圣诞老人会从烟囱里爬下来,给我送来礼物。我的礼物会是什么呢?会是一件漂亮的衣服吗?还是一个可爱的布娃娃?或者其他礼物,是不是我想要的那一件呢?我很期待,也很好奇。

早晨,我睁开眼睛,看见阳光洒满了整个房间。我迫不急待下了床,寻找我的圣诞礼物,我望了望四周,并没有发现它的踪影,它会藏在哪里呢?我想了想,圣诞老人应该会藏到很隐蔽的地方。我找了找窗帘后面、被子里、床底下……终于在衣橱里我找到了它。

它是一只大狗,是一个大抱枕。它有1米多长,毛有两种颜色,背上黑色的,腹部是白色的。耳朵尖尖的,竖立在它那圆圆的脑袋上,仿佛在听着周围的声音。一对黑宝石般的眼睛闪闪发光。小鼻子翘翘的,似乎闻到了骨头的香味,嘴巴乐得合不拢。

刚分床的第一天,我害怕极了,这么大一个房间,只有我自己,我怎么办呢?我紧紧地搂着大狗,它身上暖暖的,就像搂着妈妈一样。大狗笑眯眯地看着我,好像在对我说:“别害怕,有我陪着你呢,你是个勇敢的孩子,一定能做到对不对?”

早上醒来的时候,我自己都佩服自己了,原来分床是这么简单的事,以前自己真是胆小鬼!大狗还是笑眯眯地看着我,它肯定是在对我说:“你真棒!”我心里美滋滋的。

这只大狗是我最喜欢的礼物,我每天晚上睡觉都搂着它。有了它的陪伴我不再是胆小鬼,变得勇敢、坚强和独立。它见证了我的成长,让我知道很多事不能依赖别人,要靠自己独立完成。

奥林匹克花园学校 四年级三班 刘少卿 指导教师:李健

